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ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

Την εκδρομή στη Γαλλία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου πραγματοποίησε από 18 έως 24 Ιουνίου 2015 ομάδα φοιτητών της Θεολογικής Ακαδημίας
Αγίας Πετρουπόλεως με επικεφαλής τον Πρύτανή τους Αρχιεπίσκοπο Πέτεργκοφ Αμβρόσιο.

Την πρώτη ημέρα της παραμονής στη Γαλλία η ομάδα εκ των 22 ιεροσπουδαστών από την Αγία
Πετρούπολη ξεναγήθηκε στο Παρίσι.

Στις 19 Ιουνίου οι φοιτητές της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως μαζί με τους είκοσι
σπουδαστές της Ρωσικής Ιερατικής Σχολής Ορθοδόξου Θεολογίας   Épinay-sous-Sénart
προσκύνησαν στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας Chartres, όπου ασπάσθηκαν την τεθησαυρισμένη
στο Ναό από το Θ’ αιώνα Τιμία Εσθήτα της Παναγίας. Στον Ιερό Ναό της Παναγίας Παρισίων
ασπάσθηκαν το Ακάνθινο Στέφανο του Σωτήρος, το οποίο ασυμφώνως προς τα καθιερωμένα
εκφέρθηκε από τη λειψανοθήκη ειδικώς για την επίσκεψη των φοιτητών της Θεολογικής Ακαδημίας
Αγίας Πετρουπόλεως. Το Σάββατο στις 20 Ιουνίου οι φοιτητές επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στο
κάστρο Fontainebleau.

Το απόγευμα η ανδρική χορωδία της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως έψαλε κατά τον
Εσπερινό της Κυριακής την οποία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Πέτεργκοφ Αμβρόσιος στον Ιερό Ναό
Γενεθλίων της Θεοτόκου της Ρωσικής Ιερατικής Σχολής Ορθοδόξου Θεολογίας   Épinay-sous-
Sénart, προσευχομένου από ιερού του οικείου ποιμενάρχου της επαρχίας Επισκόπου Χερσώνος
Νέστορος.

Μετά τη λήξη της ακολουθίας στο πάρκο το οποίο τυγχάνει ιδιοκτησία της Ιερατικής Σχολής εδόθη
συναλία μιάμιση ώρας της Ρωσικής Εκκλησιαστικής μουσικής με ακροατήριο να αποτελείτο από
250 άτομα. Οι κάτοικοι της πόλεως Épinay-sous-Sénart είχαν την μοναδική ευκαιρία να απολαύσουν
τα καλύτερα κομμάτια της Ρωσικής Εκκλησιαστικής μουσικής. Ακολούθησε cocktail, όπου οι
φοιτητές της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως είχαν επικοινωνία με τους ντόπιους
κατοίκους και απαντούσαν σε ερωτήσεις των ενθουσιασμένων θιασωτών της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής μουσικης.



Την Κυριακή, στις 21 Ιουνίου, ο Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως
Αρχιεπίσκοπος Πέτεργκοφ Αμβρόσιος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Γενεθλίου
της Θεοτόκου της Ρωσικής Ιερατικής Σχολής Ορθοδόξου Θεολογίας   Épinay-sous-Sénart,
συλλειτουργησάντων του Σχολάρχη της Ιερατικής Σχολής Ιερομονάχου Αλεξάνδρου Σινιακώφ,
Ιερομονάχου Μάρκου Α’ βοηθού του αντιπρυτάνεως επί της αγωγής της Θεολογικής Ακαδημίας,
κληρικοί και των δυο Ιερατικών Σχολών.

Ληξάσης της Θείας Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος Αμβρόσιος κήρυξε το θείο λόγο, όπου ανέλυσε
την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας.

Στις 22 Ιουνίου οι φοιτητές της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως μετέβησαν στο
Αββαείο Saint-Denis πλησίον Παρισίων, όπου ενώπιον του ιερού θησιαστηρίου με τα λείψανα του
Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου και των συνοδών του ετελέσθη δοξολογία. Εν συνεχείᾳ
επισκέφθηκαν το νεκροταφείο με τάφους των Γάλλων βασιλέων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50306/
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